

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подготовка к олимпиаде в ВУЗе (4 часть)

Я повернул ее к себе лицом и прижал к себе, она легко подалась ко мне, и начала плакать у меня на груди.

&#8212; Альбина, Альбина, &#8212; сказал я, обратившись к ней просто по имени, &#8212; ну не плачь, это же не твоя вина, что так получилось. А он так вообще козел, если бросил свою жену в такой ситуации.

Я взял Альбину за руки, сел на стул, а ее посадил себе на колени. Она сидела ко мне боком и всхлипывала, положив голову на плечо. После таких переживаний и у меня и у нее спало первоначальное возбуждение, но сейчас, сидя в обнимку, ощущая тепло ее тела, я опять начал чувствовать возбуждение. Обнимая правой рукой ее за талию, а левой поглаживая по голове, я сказал:

&#8212; Все это очень печально конечно, тяжело такое пережить, и мне сейчас так стыдно, что заставил вас все это вспоминать &#8230;

Подняв голову с моих плечи и вытерев слезы с глаз, Альбина неожиданно улыбнулась:

-Ну что ты, Максим, я наверно даже спасибо тебе должна сказать, мне сейчас так сразу легче на душе стало, когда я тебе все это рассказала &#8230; да и правильно ты сказал про него &#8212; козел он, что так поступил со мной, когда мне и так было плохо.

Она замолчала, глядя мне в глаза, и тут неожиданно прижалась своими губами к моим и поцеловала меня. Я не ожидал, и начал несмело целовать ее. После нескольких робких поцелуев, я попробовал поиграться языком, Альбина тут же ответила взаимностью. Мы начали страстно сосаться, левой рукой я стал гладить ее попку, а правой &#8212; трогать грудь. Она крепко обнимала меня руками, потом, не отрываясь от поцелуя, она, приподняв правую ногу, перекинула ее через мои и села прямо лицом ко мне. Мой член уперся в ее мохнатый лобок, руки тискали ее ягодицы, я провел несколько раз пальцами между ее булочек, трогая ее анус, и поглаживая промежность с влагалищем. Она еще теснее прижалась своим лобком к моему члену, и, оторвавшись от поцелуя, прошептала:

&#8212; Максим, я хочу тебя &#8230;

Я приподнял руками ее за попку и начал сосать ее груди. Она своей рукой нащупала мой член, и, поправив его, направила в свою мокрую от возбуждения киску. Скользнув по влажным половым губам, член вошел в ее киску вначале наполовину, Альбина сладко застонала, выгнула спину, и член вошел в нее целиком. Мы трахались в спокойном темпе, наслаждаясь каждым движением. Тиская руками ее ягодицы, пальцами я то поглаживал, то нажимал на дырочку ее ануса. Наши языки переплетались, Альбина несколько раз даже укусила меня зубами за нижнюю губу, чтобы сдерживать стоны. Но когда я осмелел и засунул средний палец правой руки ей в анус она от неожиданности вскрикнула, и тут же еще яростней засосала мой рот, чтобы подавить стон. Кончиком пальца я теребил ее анус, левой рукой сжимал ее ягодицы, а ее руки обнимали и сжимали мою спину. Долго мы не могли сдерживаться, и по ее учащенному темпу я понял, что она близка к оргазму, как и я. Сделав еще несколько резких рваных движений тазом, она вдруг резко замерла и я почувствовал, что одновременно со мной она кончила. Это ощущение, и осознание того, что я кончил в свою преподавательницу, которая не забеременеет от этого, так подействовало меня, что на мгновение у меня закружилась голова.

Альбина положила голову мне на плечо и тяжело дышала, переводя дух. Мой член по-прежнему был в ней, и мне не хотелось чтобы она вставала с него.

Подхватив ее за попу, а положил ее спиной на стол, закинув ее ноги себе на плечи.

— Максим? — удивленно спросила она, — ты хочешь еще?

— О даа —; негромко ответил я и начал снова трахать ее.

В этот раз темп был уже другой, более быстрый, и ощущения на члене были тоже другие, головка уже не была такой чувствительной, как после первого оргазма и я мог позволить себе продержаться дольше. Ее влагалище было довольно тесным, все-таки заметно, что у нее было немного партнеров и она нечасто трахалась, и тем более не рожала.

Альбина лежала на столе, ее груди дергались при каждом моем толчке, глаза были полуприкрыты, она начинала постанывать от удовольствия. Ее рот был приоткрыт, языком она водила по губам. Мое возбуждение нарастало, я хотел попробовать что-то новое. Одной рукой я придерживал ее ноги, а другую руку протянул к ее рту и сунул ей в рот указательный палец. Ощувив мой палец, Альбина обхватила его губами, и, причмокивая, начала посасывать.

— О да, Альбина, ты любишь сосать, да? — тяжело дыша, спросил я. — Может ты не только палец, но член мой так же пососешь, а?

Ее глаза распахнулись, и она простонала:

— Дааа, Максим, я хочу твой член —;

— А ты проглотишь мою сперму? — спросил я, восхищаясь ее ответом.

— Дааа —;, я хочу ее —;

Чувствуя, что я скоро кончу, я выдернул член из ее киски и сказал ей:

— Вставай на колени!

Альбина послушно упала на колени, правой рукой схватила член, и сунула себе в рот, несколько не смущаясь тем, что он только что был в ее влагалище. Лево́й рукой она терла свою киску, пытаясь довести себя до оргазма. Я уже был настолько возбужден, что вид Альбины с моим членом во рту, довел меня до точки. Схватив ее за голову, я почувствовал, что начинаю кончать. Альбина начала принимать мою сперму в рот, я видел, как она сглатывает, задерживая дыхание, это еще больше распалило меня, и я кончил очень бурно, влив в нее очень много спермы.

С трудом, но Альбина смогла проглотить ее. Глотая сперму, она видимо сама восхитилась собой, улыбнулась, и, сладко постанывая, довела себя до оргазма, яростно натирая клитор. Тяжело дыша, я сел на стул, Альбина стирала руками остатки спермы с губ.

— У меня такого кайфа еще никогда не было, — сказал я ей.

— У меня тоже, — негромко ответила она, оглядываясь вокруг —; Поздно уже, уходить надо.

— Да, — согласился я с ней.